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szolgáltatók egyedi megítélésétôl függ. A 2007. évi, egyna-
pos sebészet fejlesztési pályázaton nyertes szolgáltatók kö-
zel 1/3-a térítési díjat kapcsol az ellátáshoz. A térítési díj al-
kalmazása nem indokolt, amennyiben a HBCS fedezetet
nyújt a beavatkozások egyes költségelemeire.

Az ország egyes megyéi között az ellátás igénybevéte-
lében 2008-ban is jelentôs különbségek voltak. Budapesten
1000 lakosra négyszer annyi beavatkozás jut, mint Békés
megye lakosaira. Az 1000 lakosra jutó beavatkozások szá-
ma 2006-ban és 2008-ban is Békés megyében volt a lega-
lacsonyabb (0,2/3,8). Továbbra is megmaradt a központi ré-
gió kiemelt ellátása. 

Felmérésünk szerint az ellátás minôségének ellenôrzé-
se megoldatlan. Az egészségügyi ellátórendszer fejleszté-
sérôl szóló törvény 16. § (5) bekezdése szerint az egész-
ségügyi miniszter évente megvizsgálja az egészségügyi el-
látórendszer mûködését és annak eredményérôl beszámo-
lóban tájékoztatja az Országgyûlés Egészségügyi Bizottsá-
gát. Ennek keretében két alkalommal készített jelentést a
miniszter, amelynek a struktúraátalakítási fejezetében szá-
molt be az egynapos sebészeti ellátások helyzetérôl. 

Az ellátás minôségére utaló szövôdmények nyomon kö-
vetési és értékelési rendszere kidolgozatlan, az OEP által a
pályázaton nyertes szolgáltatóktól begyûjtött minôségi para-
méterek feldolgozatlanok, ellenôrizetlenek. Jelen vizsgálat
önbevallásos kérdôívvel értékelte a szövôdmények alakulá-
sát a pályázaton nyertes szolgáltatóknál. Ez alapján a szö-
vôdmények kockázata alacsony, 2008-ban az általuk elvég-
zett 43 215 eset 4 ezrelékénél alakult ki szövôdmény.

JAVASLATOK

A helyszíni ellenôrzés megállapításainak hasznosítása
mellett az ÁSZ javasolja az egészségügyi miniszternek,
hogy: 

• Határozza meg az egynapos sebészet helyét az egész-
ségügyi ellátórendszerben, különösen az ezt leíró muta-
tókat és azok célértékeit, annak érdekében, hogy széles-
körûvé váljon az ellátás. A monitoring rendszer mûköd-
tetése alapján rendszeresen értékelje a mutatók alakulá-
sát.

• Írja elô elkülönített várólista vezetését az egynaposan
végzett beavatkozásokhoz az átláthatóság, nyomon kö-
vetés érdekében, és tartassa be a várólistára vonatkozó
követelményeket.

• Vizsgáltassa felül az egészségügyi szakellátás társada-
lombiztosítási finanszírozásának egyes kérdéseirôl szó-
ló 9/1993. (IV. 2.) NM rendelet 9. sz. mellékletében meg-
határozott egynapos sebészeti beavatkozások körét, és
a felülvizsgálatnak megfelelôen kezdeményezze annak
módosítását, bôvítését. 

• Határozza meg az egynapos ellátásban nyújtott szolgál-
tatások tartalmi elemeit, finanszírozási protokollját, és
rendszeresen ellenôrizze ennek betartását. 

Az Állami Számvevôszék
jelentése alapján összeállította 

Dr. Pásztélyi Zsolt

eHealth Week 2010: Átütô siker
Brüsszel/Budapest, 2010. március 29. – Az eHealth Week konferencia elôtt még nem lehetett tudni, hogy a most
elsô ízben együttesen megrendezett „High Level Health Conference” (Magas szintû e-egészségügyi konferencia) és
a „World of Health IT Conference and Exhibition” (WoHIT, Világ egészségügyi IT konferencia és kiállítás) milyen si-
kerrel jár majd. Az eseményt az érintettek Európa legnagyobb és legmagasabb színvonalú e-egészségügyi konferen-
ciájaként értékelték. 
Az eHealth Week konferencia idén 3200 delegációt, 95 kiállítót és mintegy 150 nemzetközi újságírót fogadott. Napon-
ta jelentek meg sajtóhírek az eseményrôl szerte Európában, emellett tévé és rádiócsatornák tudósítottak élôben a
helyszínrôl. Részt vett a konferencián többek között Neelie Kroes, az EU digitális ütemtervének biztosa és alelnöke
és John Dalli, az EU Egészségügy és Fogyasztási Politikájának fôbiztosa. Az esemény Európa 27 tagállamából látott
vendégül egészségügyi minisztereket és külügyminisztereket, valamint számos, a szakmában elismert elôadót. 
Jeremy Bonfini, a HIMSS Global alelnöke elmondta: „Még soha nem tapasztaltunk az egészségügyi informatikai kon-
ferenciák történetében ilyen mértékû médiaérdeklôdést, és ilyen nagyszámú résztvevô delegációt, kiállítót, hogy a ki-
állítási terület kiadó pavilonjai hetekkel a konferencia elôtt elkeltek. Ezek a tények alátámasztják egy olyan európai
szintû eHealth konferencia szükségességét, amely konkrét gyakorlati megoldásokat kínál és bemutatja az egészség-
ügyi rendszerek konvergenciáját helyi, országos és nemzetközi szinten.”
2010. március 10-én átadták a HIMSS Europe eHealth Leadership díját, amelyet Niels Rossing, az eHealth dán fôta-
nácsadója vehetett át. Niels Rossing elmondta, hogy számított az elismerésre az egész európai eHealth közösség ne-
vében, amely számos jelentôs vívmányával megalapozta az eHealth egyre növekvô szerepét az egészségügyben. 

Az esemény a 2011-es eHealth Week helyszínének bejelentésével zárult, amely szerint a jövô évi konferen-
cia magyar elnökség alatt, Budapesten kerül megrendezésre 2011. május 9-11. között.

Jeremy Bonfinival készült interjúnk az IME 2010. 1. számában olvasható. TÉ

 


